

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.09.2010 19:30:00

формирования заключения врача: 19.09.2010 21:30:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/184702/answer/184703>



Заключение врача

1. Следует выполнить общий мазок, посев из уретры на микрофлору, мазок методом ПЦР на хламидии, микоплазмы, уреоплазмы, трихомонады, гонококки, гарднереллы, вирус простого герпеса и вирус папилломы человека, а также сдать кровь на сифилис, ВИЧ и гепатиты В и С.
2. а) Нет. б) Это менее чувствительно и менее специфично по сравнению с выполнением мазка методом ПЦР. в) Да, эти, но не следует тратить деньги на это.
3. а) Что Вы имеете в виду? б) Смотря какие тесты на сифилис выполнять. Подождите еще 10 дней.
4. На сифилис - да, на гонорею - нет.